
Інформація щодо проведення закупівель 

 
№п/

п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

 

1. 
Електрична енергія  09310000-5 

 

1 558 950,00 Закупівля “ Електрична енергія ” згідно ДК 021:2015 код 09310000-5 

необхідна  для забезпечення  безперервного (постійного) постачання 

електричної енергії   КП «Київський міський клінічний онкологічний 

центр». Заклад являється соціальним об’єктом, споживач першої 

категорії, який працює в цілодобовому режимі не може бути 

обмеженим в постачанні електричної енергії. 

Закупівля проводиться відповідно до  вимог Цивільного кодексу України, 

Господарського кодексу України, Закону України «Про ринок 

електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 

р. № 312 (далі – ПРРЕЕ), а також Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

обсяги закупівлі визначені  згідно обсягів постачання  електричної 

енергії в минулі періоди. 

відповідність нормативним документам. Технічні, якісні 

характеристики предмет закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого 

законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які 

передбачають застосування заходів із захисту довкілля. 

очікувана ціна закупівлі визначена відповідно до обсягів постачання за 

попередній період та діючих тарифів. 

 

Запит (ціни) 

пропозицій 

2. 
«Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування медичного та 

хірургічного обладнання» (згідно ДК 

021:2015 за кодом 50420000-5), «Послуги 

з ремонту і технічного обслуговування 

рентгенологічного обладнання (50421200-

4), а саме: послуги з ремонту 

мамографічної системи Selenia Dimensions 

(виробник – Hologic Inc.) (s/n 

1 318 300,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування». 

 

Закупівля проводиться з метою відновлення працездатного стану 

мамографічної системи Selenia Dimensions (Hologic, Inc.), с/н 

SDM1311501287, що вийшла з ладу (дефектний акт від 19.10.2023 р. 

додається). Дана система використовується у відділенні променевої 

діагностики для діагностики та стадіювання онкологічних захворювань 

пацієнтів КНП «КМКОЦ. 

 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



81006132425) 

 

Обсяги закупівлі Товару - трубки рентгенівської для мамографічної 

системи Selenia Dimensions (Hologic, Inc.), с/н SDM1311501287 - згідно 

специфікації до Договору. 

Якість Товару, який поставляється, повинна відповідати діючим ГОСТ, 

ДСТУ, а також всім санітарним, гігієнічним, технічним та іншим 

нормам, стандартам і правилам, які встановлені в Україні для даної 

групи товару, а також не мати дефектів товарного вигляду, і у 

випадках, передбачених діючим законодавством, супроводжуватись 

паспортами якості та сертифікатами відповідності заводу-виробника. 

Згідно комерційної пропозиції Постачальника та об’єму необхідних 

робіт. 

3. 
Послуги з прання і сухого чищення 

(транспортування, прання, сушка, 

прасування і сортування білизни). 

98310000-9 

 

86 400,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування».  

Для забезпечення належного санітарного стану в КНП «Київський 

міський клінічний онкологічний центр». 

 

Згідно потреби закладу та враховуючи факт  наданих послуг у 2022 

році. 

 

Якість послуг повинна відповідати вимогам встановленим діючим 

законодавством України. При наданні послуг Виконавець повинен 

дотримуватися Інструкції щодо надання послуг з прання білизни, 

затвердженої наказом Українського союзу об'єднань, підприємств і 

організацій  побутового обслуговування населення 27.08.2000 р. № 20; 

Інструкції зі збору, сортування, транспортування, зберігання, 

дезінфекції та прання білизни у закладах охорони здоров’я, 

затвердженої наказом МОЗ України від 30.04.2014 р. №293; Правил 

побутового обслуговування населення, затверджених КМУ від 

16.05.1994 р. № 313, Галузевих стандартів ГСТУ 201-04-96 «Вироби 

білизняні, оброблені в пральнях»; наказу МОЗ від 04.04.2012 р. № 236 

«Про організацію контролю та профілактики післяопераційних гнійно-

запальних інфекцій, спричинених мікроорганізмами, резистентними до 

дії антимікробних препаратів». 

 

Згідно  комерційної пропозиції. 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



4 
«Скляний посуд лабораторного, 

санітарно-гігієнічного чи 

фармацевтичного призначення» (Скляний 

посуд фармацевтичного призначення код 

33792000-8) (флакон для фінального 

прийому синтезованого 

радіофармпрепарату). 33790000-4 

 

77 909,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: код 33790000-4 «Скляний посуд 

лабораторного, санітарно-гігієнічного чи фармацевтичного 

призначення» (Скляний посуд фармацевтичного призначення код 

33792000-8) (флакон для фінального прийому синтезованого 

радіофармпрепарату). 

З метою надання безперебійної медичної допомоги онкологічним 

хворим, в Комунальному некомерційному підприємстві «Київський 

міський клінічний онкологічний центр» виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), задля 

застосування радіонуклідного методу діагностики онкологічним хворим 

(Позитронно емісійна комп’ютерна томографія-ПЕТ/КТ). ПЕТ/КТ 

використовується для первинного стадіювання онкологічного процесу, 

рестадіювання, оцінки ефективності проведеного лікування, пошуку 

первинного вогнища у випадку «анонімної пухлини», обстеження 

пацієнтів з фармакорезистентною епілепсією. Потрібно провести 

процедуру закупівлі в умовах воєнного стану за кошти ВНЗ, задля 

забезпечення виробництва (виготовлення) радіофармпрепарату (РФП) 

Фтордезоксиглюкози-18F в Аптеці з виробництва РФП №1, а саме, 

витратного матеріалу для фінального прийому радіофармпрепарату 

фтордезоксиглюкози-[18F] з модуля синтезу TRACERlab 

MXFDG/FASTlab в дозувальній системі THEODORICO: Флакон скляний 

для ін’єкційного розчину, 25 мл, стерильний (код НК 024:2023: 16616 - 

Медичний флакон). 

Дана закупівля підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України 

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» (із змінами та доповненнями). 

Термін забезпечення – до кінця 2023 року. 

 

Інформацію щодо до обсягів закупівлі «Скляний посуд лабораторного, 

санітарно-гігієнічного чи фармацевтичного призначення» підготовлено 

на підставі визначеної на період воєнного стану потреби, аналізу 

залишків на балансі закладу, очікуваних поставок та середньомісячних 

витрат. 

Використовується згідно технологічної інструкції до РФП 

Фтордезоксиглюкоза-18F та інструкції виробника до дозувальної 

системи THEODORICO. 

 

Флакон призначено для фінального прийому радіофармпрепаратів (in 

bulk) з модулів синтезу TRACERlab MX/FASTlab, в дозувальній системі 

THEODORICO, виробництва COMECER. Згідно рекомендацій 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



виробника модулів синтезу GE (ДжиІ) флакон повинен бути 

виготовлений відповідно до GMP стандартів, перевірений на 

стерильність та бактеріальні ендотоксини, з прозорого скла, об’ємом 

25 мл, закритий бутилкаучуковою кришкою 20 мм та завалькований, 

висота флакону 60 мм, діаметр дна 30 мм. Термін придатності товару 

на момент поставки повинен бути не менше 80% від загального строку 

придатності, який вказаний на заводській упаковці товару та у 

сертифікаті/паспорті якості від виробника заводу. Постачальник 

повинен поставити Замовнику товар якість якого відповідає діючим на 

момент виробництва вимогам нормативно-технічної документації та 

супроводжуватись необхідними сертифікатами якості, або 

реєстраційними посвідченнями, або сертифікатами 

відповідності/деклараціями про відповідність, а також інструкціями 

до медичного застосування державною мовою, документами щодо 

кількості, якості, термінів придатності, відповідати санітарно-

гігієнічним нормам та іншій  документації, яка визначає якість товару, 

та обов’язковість якої для даного виду товару визначена чинним 

законодавством України. Постачальник гарантує якість товару 

протягом рекомендованого строку експлуатації за умови належного 

зберігання та використання товару. 

 

Проведено моніторинг середньої ринкової ціни, розгляд наявних оптових 

цінових пропозицій дистриб’юторів фармацевтичного ринку. 

Очікуваною ціною виробу стала найнижча запропонована ціна, що 

відповідає необхідним медико-технічним вимогам 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           А.В.Кондратенко 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


